

## **ZAPISNIK 9. REDNE SEJE SVETA KS CERKLJE OB KRKI**

21. 11. 2023 ob 19:30 uri

**Prisotni:** Damjan Kodrič, Sergeja Bizjak, Mira Horžen, Alfonz Duhanič, Matej Kovač, Verica Andrejaš, Toni Senica (od 4. točke naprej), Robert Pečar, Jernej Pavlovič in Andrej Tomše

**Odsotni:** Franc Škaler

**Ostali prisotni:** Luka Štangelj, Aleksander Gajski – član občinskega sveta Občine Brežice

### **DNEVNI RED:**

1. Pregled in potrditev zapisnika 8. redne seje sveta KS
2. Realizacija zapisnika 8. redne seje sveta KS
3. Odgovori na vprašanja
4. Odlok o financiranju KS – sestanek z županom in upravljanje objektov
5. Urejanje krajev
6. Modernizacija JP
7. Urejanje pokopališč
8. Pobude in vprašanja
9. Razno

Predsednik sveta KS Cerklje ob Krki ugotovi sklepčnost in nadaljuje z delom sveta.

### **Ad1.**

#### **Pregled in potrditev zapisnika 8. redne seje sveta KS**

Damjan Kodrič: vsak član sveta je dobil ob vabilu zapisnik 8. redne seje sveta KS.

#### **Sprejet je sklep št. 34/23:**

- **Na zapisnik 8. redne seje sveta KS člani nimajo pripomb.**

#### **Za sklep glasuje devet prisotnih članov sveta.**

### **Ad2.**

#### **Realizacija zapisnika 8. redne seje sveta KS**

Damjan Kodrič: realizacija zapisnika 8. redne seje sveta KS.

#### **Sprejet je sklep št. 35/23:**

- **Vse točke 8. redne seje sveta KS so realizirane.**

#### **Za sklep glasuje devet prisotnih članov sveta.**

**Ad3.****Odgovori na vprašanja**

Damjan Kodrič: Odgovori na vprašanja in pobude:

- Zapisnik prve točke 8. redne seje smo poslali na Policijo in OŠ Cerklje ob Krki.
- Predloge za proračun 2024 in 2025 smo dali na Občino.
- Odgovor komunale glede prekuhavanja pitne vode v določenih vaseh v času neurja: Neustrezen vzorec pitne vode je bil odvzet na hišnem omrežju 8.8.2023 in v skladu z zakonodajo so bili dolžni izvesti ukrep prekuhavanja v naseljih, ki smo jih navedli. Analizni izvidi pitne vode, ki so ob istem času bili odvzeti na odvzemnih mestih do mesta neustreznega vzorca, so bili zdravstveno ustrezni in zato ukrep prekuhavanja ni bil uveden za celotno krajevno skupnost Cerklje ob Krki, temveč za del od mesta neustreznega vzorca dalje.
- Gospoda Trebanca predsednik še ni poklical.

**Ad4.****Odlok o financiranju KS – sestanek z županom in upravljanje objektov**

Damjan Kodrič: prepušča besedo podpredsednici Sergeji in tajniku, ki sta se v njegovem imenu udeležila sestanka.

Na sejo pride Toni Senica

Povzetek sestanka:

1. Odlok o financiranju KS

Povzeto je bilo to, o čemer smo govorili že na prejšnjem sestanku z županom. Letno in zimsko vzdrževanje JP bo od sedaj naprej (poleg občinskih cest) v pristojnosti Občine.

Za 2024 je namenjeno 200.000 za letno in 200.000 za zimsko vzdrževanje, kar je 70.000 več kot letos. Finance ne bodo več v proračunu KS, ampak Občine, ki bo po potrebi tudi zagotovila dodatna finančna sredstva za zimsko službo. Za vzdrževanje cest je 200.000, za površine ostaja 33.000.

Pri zimskem vzdrževanju je Komunala – sam direktor osebno - zagotovila, da bodo spremljali razmere in v sodelovanju z g. Kržanom pravočasno ukrepali (posipavanje, pluzenje). Izvajanje bo enotno po celotni občini. Odgovornost nosi izvajalec. V primeru, da bo denarja zmanjkalo je to problem občine. KS ne bo imela s tem stroškov.

Pri letnem vzdrževanju pa naj bi KS pripravila plan, kaj bi bilo potrebno v KS storiti, potem pa bo Komunala v sodelovanju z nami naredila načrt po mesecih in nas o tem obvestila, saj je bilo govora o tem, da se ne ve, kdaj Komunala izvaja dela, dokler ne pride račun. Za naprej naj to ne bi bilo več tako. Bomo videli. Tudi cenik storitev bo bil za celo leto in za vse enak. Potrebe se bodo potrjevale preko tajnikov, ki bodo javili na občino. In zadeve se bodo naročile pri izvajalcu. Računi bodo prišli direkt na občino, kjer bodo najprej potrjeni preko predsednikov KS oziroma tajnikov. KS bo izrazila željo ali je potrebno kaj obsekat, pokositi, urediti bankine, počistiti jarke itd. Določeno pa bo koliko bo imela posamezna KS denarja na letnem vzdrževanju, kar bo tudi razvidno iz postavke za letno vzdrževanje.

Ključ delitve stroškov po KS za letno vzdrževanje bo naslednji: 35% bo sredstev, enako razdeljenih med vse KS, 65% pa bodo predstavljala sredstva, ki so vezana na število prebivalcev v KS. To pomeni, da ima pri letnem vzdrževanju vsaka KS svojo postavko iz katere črpa sredstva dokler lahko, tako kot do zdaj. Pri zimskem vzdrževanju pa ga koristi pač tisti, ki bo imel sneg oz. druge težave.

Glede javne razsvetljave – težave se sporočajo Komunalni, ki ima podizvajalca in bo to uredil. V primeru, da je kabel javne razsvetljave v okvari, rabijo veliko dlje časa, da najdejo kje je napaka.

Bilo je govora tudi o zelenih površinah v lasti KS (verjetno je to naša košnja po vaseh) – preveriti je treba velikost površin do 30.11, če še veljajo izmere.

Župan je izpostavil tudi problematiko pridobivanja služnosti, tudi na primeru našega Piroškega vrha, kjer bo verjetno prej optika kot voda, in pozval vse predsednike, naj skušajo prepričati občane, da privolijo v služnost, odkup... Prav tako v Artičah glede čistilne naprave. Dokler občina ne dobi služnosti ne morejo dalje projektirati.

## 2. Upravljanje objektov – oddajanje v najem oz. uporabo

Zaradi razlik pri načinu obračunavanja uporabe prostorov predvsem s strani kulturnih društev je potrebno stvari poenotiti. Občina predlaga podoben sistem kot pri športnih društvih – dobijo sofinancirano, npr. 50 ur vadbe letno, kar pomeni dodatnih 400€, ki pa jih v tem primeru dobi KS za pokritje stroškov. Kar je več pa bi KS izdala društvu račun za uporabo. Podobno bo naslednje leto veljalo tudi za vse ostale.

KS pa lahko še vedno donira prostor društvom ob kakšni prireditvi in je to tudi ovrednoteno kot donacija KS (občni zbori, kakšni izredni dogodki). Gre se za društva, ki imajo vsak teden redno najem oziroma so notri celo leto kot najemniki. Gre se predvsem za kulturna društva.

Občina nam bom poslala koliko programa ima društvo odobrenega po razpisu.

V Artičah in Dobovi imajo urejeno vsak po svoje glede zaračunavanja društvom. Prav je, da uporabniki pokrijejo vsaj del osnovnih stroškov (vodo, elektriko, ogrevanje). Samo 3 KS računajo društvom uporabo, ostale pa jim dajejo zastonj.

Pri sofinanciranju društev na ravni KS je potrebno paziti, da ne podvajamo sofinanciranja, saj lahko določena društva sredstva pridobijo tudi neposredno od Občine.

Občina želi sedaj najeme poenotiti, da ne bo več prepiranja.

Vprašanja: Kdo čisti potoke?

Potoki, ki so registrirani so v pristojnosti direkcije za vode. Če ni registriran kot potok in je odvodnjavanje neke ceste (če je parcela privatna je potrebno dobiti soglasje lastnika) lahko počisti tudi krajevna skupnost.

V eni izmed KS čakajo na odvodnjavanje že šest let. Prišli so pogledati in to je to.

David odgovori, da rabimo težiti čim bolj.

Participativni proračun?

Pri participativnem proračunu je en problem. Veliko je bilo narejenega, vendar je Župana strah kaj se zares uporablja. Tudi samo vzdrževanje igral in ostale opreme. Prvo bodo naredili eno resno analizo koliko je v uporabi.

Predsedniki so enotni, da bi še en participativni proračun izpeljali.

V razpravi sodelujejo: Mira Horžen, Verica Andrejaš, Damjan Kodrič, Sergeja Bizjak in Jernej Pavlovič.

#### Ad5.

##### Urejanje krajev

Damjan Kodrič: Na postavki za urejanje krajev imamo še 397,30 €. Tudi letos bomo nabavili okraske. Tiste vasi, ki imajo še okraske od lanskega leta in jih ne bodo obesile bodo dale svoje okraske drugim vasem. Snežinke letos potrebujejo: Poštena vas (3), Račja vas (3), Stojanski vrh (3), Hrastje (2). Nabavili bomo še 10 snežink.

Na KS se je oglasila starejša gospa iz Gorenje Pirošice, da bo odšla iskati rože za vas, vendar ji je predsednik povedal, da so se svetniki odločili, da letos rože v tem času ne bomo nabavljali.

Predsednik prosi svetnike, da tiste vasi, ki še imajo postavljene mlaje od 1. maja, jih naj pospravijo.

V razpravi sodelujejo: Robert Pečar, Mira Horžen, Sergeja Bizjak, Andrej Tomše, Jernej Pavlovič, Toni Senica, Alfonz Duhanič in Verica Andrejaš.

#### Ad6.

##### Modernizacija JP

Damjan Kodrič: Vpraša svetnike ali so luknje popravljene? Večina jih odgovori da so. V Gazicah luknje še niso popravljene.

Glede jaška v Gazicah bo predsednik poklical Marka Valeka iz Komunale, da se ta teden pogleda in uredi do konca meseca.

Pri modernizacije ceste Vrhovska vas – Razkrižje, smo še dodatno naredili en del odseka, ki pa bo šel iz postavke za neurja.

Na Borštu je gradbišče zaključeno in uradno odprto za promet. Dodati morajo še dopolnilne table in tabla za reko Krko.

V razpravi sodelujejo: Verica Andrejaš, Robert Pečar, Toni Senica in Sergeja Bizjak.

#### Ad7.

##### Urejanje pokopališč

Damjan Kodrič: V letošnjem letu se bodo še popravile lučke na pokopališču. Lučke nam bo popravil svetnik Jernej Pavlovič.

V letu 2024 moramo narediti ograjo z ročajem na pokopališču v Cerkljah in stopnice na pokopališču v Bušечи vasi. Glede stopnic na pokopališču v Bušечи vasi bomo še dorekli, ko se bodo oglasili tudi predstavnik škofije in spomeniškega varstva.

Sredstva za nadstrešek kipca pri mostu bi dali iz postavke urejanja pokopališča. Predsednik je govoril z Edom, ki je podal predlog, da bila konstrukcija lesena. V primeru, da bi bila konstrukcija kovinska, bi lahko Edo to naredil. Odvisno kakšna bo streha.

Na postavki imamo 12.282,31 €.

Svečomat Cerklje.

V razpravi sodelujejo: Sergeja Bizjak, Mira Horžen, Jernej Pavlovič, Alfonz Duhanič, Robert Pečar in Verica Andrejaš.

### Ad8.

#### Pobude in vprašanja

➤ Alfonz Duhanič: Klical je na komunalno glede čiščenja jarkov in so mu povedali, da mora poklicati na številko 112 in nato oni urejajo naprej. Odvodi so bili zamašeni in voda še kar naprej teče po cesti. Na 112 je že dvakrat poklical in je dobil direktno številko. Obljubili so mu, da bodo prišli počistiti ampak je še kar zamašeno, čeprav so prišli.

➤ Sergeja Bizjak: Podrto drevo, ki leži nad cesto Boršt – Dolenja Pirošica.

- Ali se lahko suha drevesa za Krko vaščani podrejo?

Damjan odgovori da ne. Poiskati se mora lastnika nato se lahko.

➤ Matej Kovač: Kdaj bomo kaj izvedeli za cesto proti Hrastju če imajo kašne plane? Ko bodo kaj več informacij glede meritev, pločnika in ostalega naj vaščane obvestijo, da bodo prisotni.

Damjan odgovori, da je takoj za večnamenskim objektom, Črešnjice in nato Hrastje naprej.

- Ali smo že napisali dopis Alenki Drenik?

Damjan odgovori, da ga bomo napisali.

➤ Mira Horžen: Pokaže slikovni material za prestavitev tabel kraja Cerklje ob Krki. Ta material je predala tudi Andreji Dušak naj to izpostavi na občinskem svetu. Cerklje se ne končajo in začnejo tam, kjer so trenutno table. Naj postavijo table kjer je meja Cerklje in Gazice tako kot je treba. Prav tako naj postavijo znake za omejitev hitrosti 70 km/uro ali 90 km/uro.

Damjan odgovori da bo to predal Miranu Kržanu.

- Ima sponzorja za križanko za Glasilo KS, ampak bi potrebovala uradni dopis za pokroviteljstvo (Trgovina Dušak)

Damjan odgovori, da bomo napisali dopis.

- Javna razsvetljava Cerklje. Tudi to bo Andreja Dušak izpostavila na občinskem svetu.

Damjan odgovori, da bomo poslali dopis.

➤ Toni Senica: Ograja Dolenja Pirošica.

Damjan odgovori, da naj ima na skrbi, da ko se bo nadaljevala obnova po Pirošici bomo imeli priložnost pogovoriti se z gradbinci. Glede tega bo Damjan tudi povprašal Davida Flajnika.

➤ Andrej Tomše: Odvodnjavanje. Morali bi popraviti, kajti tisto kar so naredil ni nič.

Damjan odgovori, da je bil na ogledu z Miranom in je res v katastrofalnem stanju kar so naredili. Rekel je, da bodo na vrh poslali bager, ki bo grabo počistil in kanal poglobil, tako da bo vsa ta voda, ki pride iz Piroškega vrha šla naprej. Prioriteta številka 1 so mulde, ki jih bodo uredili takoj spomladi.

- Pri Martini Kuhar ni še nič popravljenega.

Damjan odgovori, da bi to moralo tudi biti v sklopu odvodnjavanja.

- Prosi da pri njemu počistijo škarpo. Naj vsaj postrgajo dol lapor in počistijo tako kot treba.

Damjan odgovori, da je možnost da bi dali mrežo.

➤ Verica Andrejaš: Cesta, ki jo je Matej omenil. Ali se bodo kaj prvo pomenili z ljudmi? Kako je to bilo na Črešnjicah?

Damjan odgovori, da je bilo na Črešnjicah okrog 17 projektov (idej). Vaščani so bili verjetno zraven in na koncu so izbrali tega, ki je sedaj narejen. Za vsako tako stvar se morajo projekti narediti, ki mora biti za njo sama vas. Tak projekt vodi na občini Teja Leben in se njo obvesti.

- V času obvozov je bilo govora, da se bodo navozile bankine.

Damjan odgovori, da se je navažalo in tudi sami smo se zmenili z Komunalno. Z Miranom sta se zapeljala po tej cesti in je Miran videl, da je bilo navoženo za 50 metrov bankin, na račun pa so dobili za 300. Vejo za kaj se gre, mi pa nimamo več kaj narediti. Mogoče bo boljše sedaj ko je nov direktor. Spomnili jih še bomo.

➤ Jernej Pavlovič: Smerokaz Bušeča vas na rondoju Poštena vas je zvit nosilec za tablo, tabla je cela.

- Znak za slepo ulico pri Veglju (Bušeča vas 38b).

➤ Robert Pečar: Nasproti Komotarja bi morala biti na jašku rešetka.

## Ad9.

### Razno

Damjan Kodrič: Petek 8.12.2023 ob 18:30 bo zadnja seja v letu 2023. Na zadnjo sejo bomo povabili OŠ Cerklje, Vojsko in člana občinskega sveta.

Za Sergejo ima predlog, sedaj ko stoji nov most, bi bilo lepo, če bi kot sam Boršt lahko kaj Silvo ali turistično društvo uredilo za Glasilo.

Še enkrat opozori svetnike, naj podrejo mlaje.

Verica je vprašala ali je društvo Gadova peč dalo gradivo za Glasilo?

Damjan odgovori, da na krajevno skupnost ni prišlo nič, razen če je bilo neposredno poslano Roku Retlju.

Alfonz omeni, da je Občina Brežice začela pošiljati lastnikom zemljišč ponudbe za prodajo za Krušče.

V razpravi sodelujejo: Sergeja Bizjak, Robert Pečar, Mira Horžen, Verica Andrejaš, Andrej Tomše, Jernej Pavlovič in Alfonz Duhanič.

Seja zaključena ob 21:10 uri.

Zapisal: Luka Štangelj

Predsednik sveta KS Cerklje Ob Krki: Damjan Kodrič

